

### 中国人寿 CHINA LIFE

相知多年 值得托付

#### 警惕投资理财诈骗 过高收益需谨慎

中国人寿保险股份有限公司莆田分公司(宣)

95519 www.chinalife.com.cn 广告

### 心动星期五

个人大额存单周五专享款

……年利率……

## 4.05%

9:00限量发行

存款期限:5年 存款金额:100000元 付息方式:按月付息 到期还本

一键点选

可提前支取 可转让 存款保障

注:请仔细阅读产品说明书

扫描二维码下载厦门国际银行APP点击存款-大额存单查看产品信息

### 兴业银行

存款用心 安全融守未来

#### “智存月盈”周期权

## 个人结构性存款

- 自动滚存 省心之选
- 赎回追加 随心之选
- 本金保证 安心之选

起购金额:1万元 风险等级:R3

购买渠道:兴业银行网点、个人网上银行、手机银行APP、手机银行APP及网上银行、自助终端、内购

扫码上购

# 富力·尚悦居小区业委会成立

## 物业公司表示将积极配合构建宜居小区

**热线新闻** 本报全媒体记者 周凌瀚 蔡晨晖 实习生 郭文舒 文/图)5月29日,荔城区拱辰街道张镇村村委会与富力·尚悦居小区业主大会筹备组联合发出公告称,该小区首次业主大会已于5月27日至28日召开,会议选举产生了业主委员会,并审议通过了有关条例。

地下停车场逢雨必漏、电动车充电处没有雨棚存在漏电隐患、游乐区塑胶场地破损严重、物业服务拖延缺位……近日,富力·尚悦居小区业主向本报新闻热线反映,该小区物业管理缺位,导致小区品质下降,并阻挠业委会成立。

5月29日下午,记者来到该小区采访。业委会主任林开山等人向记者介绍,小区物业从2018年第一期交房起就存在服务拖延缺位的情况,如房屋质量问题反馈后拖延不处理,小区内消防灭火器过期未更换、消防器材长期未巡检到位,二次供水箱清理不到位,甚至伪造水质检测报告等。

据业委会相关人员介绍,小区现有业主3270户。去年7月,该小区部分业主发起筹备业委会。筹备过程中,筹备组要求物业提供筹备用房遭拒,筹备公告、宣传横幅也



业主反映,该小区电动车集中充电处无雨棚,日晒雨淋存在安全隐患。

屡屡被物业员工撕掉。5月19日凌晨2时,物业还指使外来人员深夜进小区张贴多张题为《业委会乱象》的宣传材料,

污蔑业委会筹备组动机不纯,其中一人在张贴过程被业主撞见并报警。

当日,记者来到该小区物业服务中心。天力物业福建公司闽南片区负责人刘文介绍,该公司在小区首期交付前期就已入驻,做好“四保一服”等物业工作。他承认由于小区规模大、业主多,不可避免有服务不到位的地方,物业将第一时间整改。就5月19日凌晨的事件,刘文表示,有关部门已介入调查,物业已向有关部门答复。

刘文说,成立小区业委会是有利于小区管理的好事,物业公司全力支持。在业委会成立后,物业方面将进一步加强队伍建设,提升服务质量。针对业主广泛关注的问题,将列出专项工作计划有序推进整改,合力配合业委会将小区打造成宜居标杆。

林开山表示,业委会成立后,将对物业费、安保、保洁、部分基础设施等问题督促物业整改,并规划完善提升小区公共设施和环境卫生。

据悉,富力·尚悦居小区首次业主大会召开期间,荔城区城市管理执法局、拱辰街道办、张镇村有关工作人员到场组织和监督了投票工作。

# 机械化助力中稻栽种

**新闻前哨** 本报全媒体记者 刘永福)连日高温晴好天气,正是中稻插秧好时节。

在仙游县钟山、游洋等北部山区,农户们正抢抓好天气,利用农机栽插中稻秧苗,确保全县4.38万亩中稻按时完成栽种,为确保粮食丰产丰收奠定坚实基础。

在钟山镇辉林农业专业合作社的千亩高标准农田里,2台高速插秧机来回穿梭。该合作社今年计划种植中稻1400多亩,目前已完成机插面积超过一半。合作社负责人张天杰介绍,该合作社采用全程机械化插秧,1天可以耕作30-40亩;如果采用人工插秧,1天雇30-40个劳力,也达不到30亩。

不同于平原地区一年可种植早晚两季水稻,仙游县北部山区海拔高,气候、土壤、水质只适宜单季中稻生长,生长周期可达150天以上,稻米有机质含量高。

近年来,仙游县充分发挥绿色生态优势,建立优质水稻示范片,形成规模化、设施化、品牌化的现代中稻种植模式,打响山区有机稻米品牌。

同时,仙游县出台一系列补贴政策,提高农户种植积极性。该县农技推广中心农艺师严章清介绍,今年,县里对种植20亩以上的中稻给予每亩300元的补贴,对连片开垦10亩以上的撂荒地,给予每亩600元的补贴。中央下达仙游县耕地地力保护补贴2160万元,将发放到农户手中。

# 基层传真

## 管护排水设施 打造“海绵城市”

本报全媒体记者 傅梅香 通讯员 卢晓荔)记者昨日获悉,市城市管理局加强排水设施管护,有力打造“海绵城市”。

该局清疏雨水管网,对中心城区主干道的次干管、雨水口等附属设施开展环境治理,完成雨水管道清淤6.85公里,雨水口清理1479个,非开挖修复11处。整治安全隐患,建立问题井盖常态化整治机制,修复问题井盖51个,督促指导404个小区加强地下空间汛期安全防范。升级改造智慧市政模块,在重点易涝点设置在线液位计30套、积水监测仪5台,与公安部门共享内涝风险点公共视频253个。

## 开展突击整治 维护道路畅通

本报全媒体记者 陈沛达 通讯员 邱智鑫)为加强对县道X281天龟线路路域环境管理,为沿线群众出行创造“畅、安、洁、优”的环境,确保人民群众出行安全,5月30日晚,城厢区农村公路路长办公室联合城厢公安分局交警大队、城市管理行政执法局、市交通运输综合执法支队城厢大队等相关单位对县道X281天龟线开展路域整治。

当晚,记者跟随执法人员在现场看到,并不宽敞的道路两侧和人行步道,停放许多后箱奶茶、移动茶吧、烧烤摊位等流动摊点以及大量违停车辆,不少道路一半以上被占据,使得道路变窄,部分路段会车变得困难,存在较为严重的安全隐患。相关执法部门结合各自工作职能分工密切配合,坚持教育为主的原则,对非法占道经营的商贩耐心地讲解违法占道经营危害及其行为违反的交通法律法规;劝离私家车摆摊摊主,禁止聚集、买卖;对道路上聚集停放的小汽车进行劝离等。执法人员通过与过往群众互动交流、发放宣传单,结合公安空管大队无人机播放宣传语等方式,提醒市民群众共同爱护公路设施,让道路通行环境更加优美,共同构建“畅、安、洁、优”的农村公路。

市交通综合执法支队城厢大队副大队长陈凌峰告诉记者,由于夏季往山上乘凉的旅客较多,车流量较大,占道摆摊会吸引旅客聚集,车辆聚集公路两旁,容易造成公路堵塞,存在交通安全隐患。下一步,执法部门将健全长效管理机制,加强联合执法,对占道经营不定时、不定期持续开展突击整治,巩固并逐步扩大整治成果,确保道路畅通有序安全。



国道G228线灵川东进至笏枫公路段提级改造工程已进入“白改黑”,目前北半幅封闭铺设沥青,力争本月中旬实现半幅通车。

全媒体记者 杨怡玲 摄

## 警娃过节 别样“警”彩



本报全媒体记者 戴立钦)在六一儿童节来临之际,市公安局交警支队组织举办“警娃六一·别样‘警’彩”系列活动,为警娃们送上了节日“惊喜”!

5月27日至28日,来自支队各大队的近百名警娃分为三支队伍,在爸爸警娃的陪同下分别走进荔城、涵江和秀屿区的交通安全主题宣传教育基地,近距离体验安全带碰撞、事故现场VR体验等各种交通模拟设备。在交警的带领下,警娃们还认真练习了交通指挥手势操,一个个神气十足,俨然一副“小交警”的可爱模样。

此外,警娃们还与父母一同走进科技馆科技时代展厅,在科技馆辅导员的带领下参观了各个展示区,体验科技项目。(精彩艳)

们送上了节日“惊喜”!

## 临考焦虑怎么办 心理医生来支招

本报全媒体记者 戴立钦)一年一度的高考和中考临近,一些考生或多或少出现焦虑情绪。面对各类负面情绪,心理专科医生开出了针对性的“药方”。

针对常见的考前焦虑,市第一医院心理卫生科副主任医师陈群表示,考生应认识到这是一种考前的应激反应,只要高考没有结束,这

种反应会一直存在,与其对抗、着急赶走它,不如顺其自然,放缓学习进度,能看多少就看多少,不要强迫自己。

针对考前失眠,陈群说,相当多的失眠考生因用脑过度,影响睡眠质量。应劳逸结合,抽出时间体育锻炼或者听音乐。此外,还应认识到,即使晚上睡的时间少,也不会影响考

试,不要把必须睡着当成心理负担。

考生发脾气怎么办?陈群建议,家长应尽量营造一个良好而宽松的的生活与学习氛围,帮助考生缓解焦虑压力。可与孩子聊天,找到不良情绪的来源,尊重他们的意愿,多鼓励孩子。同时,家长首先应保持稳定的心情和生活状态,对孩子的情绪稳定能起到“稳压器”的作用。

# 共创食品安全城市 共筑食品安全保障

## 全民参与,共创国家食品安全示范城市



诚信经营



全面禁止非法野生动物交易



反食品浪费



长江流域禁捕



公勺公筷